



## 銀娛于「澳門知慳惜电比赛」囊括四奖 「澳門百老匯」勇夺金奖及「节能概念」大奖

**2018年2月1日** — 作为一家负责的华资企业，银河娱乐集团（下称「银娱」）支持澳门特区政府实现「构建低碳澳门、共创绿色生活」的目标，积极推动节省能源及可持续发展等理念。银娱旗下之「澳門百老匯™」首次参加由澳门电力股份有限公司（下称「澳电」）与澳门特区政府能源业发展办公室合办之「澳门知慳惜电比赛」，并夺得两项最高殊荣，包括酒店／综合渡假村 B 组金奖及「节能概念」大奖；星际酒店亦夺得「持续节能奖」及连续第四次获得优异奖，肯定了银娱旗下成员在节能减碳方面的杰出表现。

为更有效地节省能源，「澳門百老匯」推出多项环境管理措施，及持续优化各类设施及器材，包括减少照明、安装高效能照明灯管、使用自动化照明及温度调控系统、优化空调系统及製冷设备等；其中，停车场智能照明系统每年减少 **80%** 以上能耗，中央空调系统每年节能约 **40%**，厨房冷室食物模拟设备每年减少高达 **30%** 能耗，成效卓然。

「澳門銀河™」设备管理高级副总裁陈志邦先生表示：「这几项殊荣表扬了我们的团队成员在这方面所作出的努力。无论是全新发展、一直营运，还是翻新项目，我们都全力以赴地进行节能工作，只要我们下定决心实现节能目标，必定能取得有目共睹的成绩。」

此外，「澳門銀河」亦曾连续两年获得该比赛之「节能概念」大奖及 **2016** 年的优异奖。除引入及优化硬件设施，银娱亦设立「环境委员会」及「能源管理委员会」，定期为员工举办讲座及培训课程，向员工传递节省能源和环境保护的讯息。银娱自 **2012** 年起每年响应世界自然基金会的「地球一小时」熄灯行动。今后，银娱将一如既往，积极实践节能减碳工作，为客人和团队成员提供一个舒适健康的环境，实现可持续发展。

- 完 -

图片说明：



P001：銀娛旗下之「澳門百老匯」首次參加澳門電力股份有限公司與澳門特區政府能源發展辦公室合辦之「澳門知慳惜電比賽」，並奪得酒店／綜合渡假村 B 組金獎及「節能概念」大獎。



P002：设施持续管理部门能源效益管理高级经理徐舒先生介绍「澳門百老匯」的环境管理措施。